3. Director (DEP)
3. Director (SA)
4. DJ. Rejister (A)

I.K. Gujral Punjab Technical University

Miguel 19/17

(Registrar Office)

Circular

No. IKGPTU/REG/207

Dated 17.5-16.

Sub: Notification of UGC for change of name from Punjab Technical University, Jalandhar to I.K. Gujral Punjab Technical University, Jalandhar.

As per amendment Act (Act No. 28 of 2014) passed by the State Legislature of Punjab and Notification no. 29-Leg/2014 dated 01 October, 2014 issued by the Government of Punjab, University Grant Commission (UGC), New Delhi has notified the change in name from Punjab Technical University, Jalandhar to I.K. Gujral Punjab Technical University, Jalandhar vide its notification no. F.No.9-4/96 (CPP-I/PU) dated 03rd May, 2016 (Copy enclosed).

CC to:

- 1. SVC- for the information of Vice Chancellor
- 2. All HODs
- 3. File